
Ερώτηση 1 (Μονάδες 6)   
Σε ποιο από τα παρακάτω σχήµατα φαίνεται σωστά σχεδιασµένη η τοµή Α-Α;

Ερώτηση 2 (Μονάδες 6)    
Σε ποιο από τα παρακάτω σχήµατα φαίνεται σωστά σχεδιασµένη η κάτοψη;

Ερώτηση 5 (Μονάδες 8)    
Πιο κάτω φαίνεται το συνοπτικό ηλεκτρικό διάγραµµα του κυκλώµατος εκκίνησης µε ηλεκτρονόµο. 
Να συµπληρώσετε την καλωδίωση του ηλεκτρικού κυκλώµατος. 

Ερώτηση 6 (Μονάδες 8)     
Να κατονοµάσετε τον τύπο της γεννήτριας, τα ηλεκτρικά σύµβολα και τους ακροδέκτες. 

Ερώτηση 3 (Μονάδες 6)     
Σε ποιο από τα παρακάτω σχήµατα φαίνεται σωστά σχεδιασµένη η τοµή Α-Α; 

Α

Β

Γ ∆

Β

Γ ∆

Ερώτηση 4  (Μονάδες 6)     
Στην πιο κάτω ορθογραφική προβολή εξαρτήµατος να υπολογίσετε τις διαστάσεις Α, Β, Γ και ∆. 

ΜΕΡΟΣ Α΄ (40 ΜΟΝΑ∆ΕΣ)
Ο∆ΗΓΙΕΣ: Να απαντήσετε σε όλες τις ερωτήσεις υποχρεωτικά.

Για τις ερωτήσεις 1-3, από τις τέσσερις απαντήσεις σε κάθε ερώτηση, η σωστή απάντηση είναι µόνο µία.
Η απάντηση να δοθεί σηµειώνοντας Χ στο κατάλληλο τετραγωνάκι του πίνακα.
Η κάθε σωστή απάντηση γιά τις ερωτήσεις 1-4 βαθµολογείται µε 6  µονάδες
Η κάθε σωστή απάντηση για τις ερωτήσεις 5 και 6 βαθµολογείται µε 8 µονάδες

A

A

Α

Α

Β ∆Γ

29

9
14

8

Ø10 Ø10

R8R2

Α

Β
∆

Γ

Α …………..

Β …………..

Γ …………..

∆ …………..

M

31 50f B+ 15 50e

3050

30

15

50

- +

Ηλεκτρονόµος

Εκκινητής µε 
Σωληνοειδή 
Ενεργοποιητή

Μπαταρία

∆ιακόπτης 
Ανάφλεξης

3~

U

………………………………………..…

………………………………………..…

………………………………..…………

…………………………………………..

Γεννήτρια………………………………..

………………………………………….

L ……………………………………………...…

B+ ……………………………………………..….

W ………………………………..……………….
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ΕΡΩΤΗΣΗ 1 (40 ΜΟΝΑ∆ΕΣ)

(α)  Να συµπληρώσετε τα τετραγωνάκια µε τις κατάλληλες διευθύνσεις των ακροδεκτών και τα καλώδια του διαγράµµατος του συστήµατος ανάφλεξης.
(β)  Με βάση το καλωδιακό διάγραµµα και το  διάγραµµα ακροδεκτών  να συµπληρώσετε το συνοπτικό διάγραµµα.
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ΑΡ. ΤΑΥΤΟΤΗΤΑΣ: 

ΕΠΩΝΥΜΟ:

ΟΝΟΜΑ:

1:30/rt 8,0

6:6/rt 1,5

6:2/sw 1,5

6:4/bl 0,75

6:5/vi 0,75

7:+/ rt 8,0

6:3/rt sw 1,0

2:15/ rt1,0

Προς εκκινητή

15:1/15 rt 1,0

6:1/ gn 1,0

2:1/gn 1,0

sw 1,5

2:15/rt sw 1,0

4:1/bl 0,75

4:2/vi 0,75

7:+/rt 1,5



ΕΡΩΤΗΣΗ 2  (20 ΜΟΝΑ∆ΕΣ) 

Πιο κάτω φαίνεται σχεδιασµένη η πρόσοψη και η πλάγια όψη εξαρτήµατος.
Να σχεδιάσετε σε κλίµακα 1:1 την κάτοψη σε τοµή Α-Α και την πρόσοψη σε 
τοµή Β-Β .
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ΑΡ. ΤΑΥΤΟΤΗΤΑΣ: 

ΕΠΩΝΥΜΟ:
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